

# 祝好运，两不相忘

## ——华盛顿惜别大熊猫“美香”一家

新华社记者 许缘 邓仙来

当载有雌性大熊猫“美香”的特制“旅行包厢”缓缓驶过媒体区，即将登上飞往中国的飞机时，“美香”透过包厢上的小窗口向外张望，似乎在与美国首都华盛顿告别。

美国东部时间8日，旅美大熊猫“美香”一家踏上回乡路。搭载“美香”、雄性大熊猫“添添”及它们的雄性幼崽“小奇迹”的飞机当天下午起飞，将在约19个小时飞行后抵达四川成都。

史密森学会国家动物园和生物保护研究所主管布兰迪·史密斯8日在送别仪式上说，这是一个既艰难又让人欣喜的时刻。

“今天早晨甚至过去的一周对我来说都是艰难的，”史密斯说，“但同时这也是个令人欣喜的时刻，因为我们在庆祝美中大熊猫保护研究合作取得巨大的成功。”

与“美香”一家同行的工作人员包括饲养

员芳里·汤普森，她曾多次前往中国学习大熊猫繁育、幼崽保育等领域的知识。汤普森对记者说，在史密森学会国家动物园，她与大熊猫们几乎朝夕相处，所以看着它们离开实在有些舍不得。

2000年底，“美香”和“添添”抵达位于华盛顿西北部的史密森学会国家动物园。旅美23年间，“美香”先后孕育了四只健康的幼崽。其中，“泰山”“宝宝”和“贝贝”已经回国，“小奇迹”出生于2020年8月21日，在新冠疫情中为人们带来欢乐与希望。

多年的照料与陪伴让汤普森对这三只大熊猫的性格了如指掌。她绘声绘色地说，作为母亲，“美香”敏感而谨慎；父亲“添添”很“淡定”；儿子“小奇迹”的性格介于父母之间，但“随妈妈更多”，它聪明活泼，最爱爬树。“祝它们好运，也希望它们不要忘了我们。”

中国大熊猫保护研究中心专家魏明告诉记者，“三只大熊猫的精神状态、活动、食欲及排泄正常，健康状况良好。”“美香”和“添添”均已进入老年，出现了关节炎、高血压、轻度腹水等老年常见病。在专业治疗和精心护理下，相关症状得到了很好控制，“小奇迹”的各项生长发育指标正常，正健康成长。

9月下旬至10月初，史密森学会国家动物园举办了“大熊猫派对：盛大告别”活动。华盛顿以及来自美国各地的大批民众在大熊猫馆外排起长队，抓住最后机会与“美香”一家说再见。

来自宾夕法尼亚州的香农女士带着4岁的女儿。她说，这趟旅行非常值得，看到“美香”一家即将离开确实有些难过。她认为，大熊猫好比美中两国的“友好握手”，中国向美国分享本国独有的珍稀物种，美国人民回报

以喜爱和热情。

1972年4月，史密森学会国家动物园迎来中国大熊猫“玲玲”和“兴兴”。50余年来，中美在大熊猫保护繁育、疫病防控、疾病诊治和公众教育等方面取得了积极成果。

史密斯表示，美中大熊猫保护研究合作长达50余年，这是世界上针对单一物种保护持续时间最长的合作。“我们和中国的合作伙伴关系是非凡的。”

中国驻美国大使馆公使徐学渊说，中美双方在大熊猫保护和研究方面开展了密切且富有成果的合作。未来，中国将继续与包括美国在内的伙伴们在濒危物种保护和研究以及生物多样性保护方面开展密切合作，为可持续发展与各国人民友谊作出更大贡献。

(参与记者：胡友松 刘杰)(新华社华盛顿11月8日电)



这是11月7日拍摄的贵州六安高速花江峡谷大桥两岸主塔。目前，由贵州桥梁集团和贵州公路集团共同承建的六安高速花江峡谷大桥两岸主塔顺利封顶。花江峡谷大桥建于被称为“地球裂缝”的花江大峡谷之上，全长2890米，主跨1420米。新华社记者 杨文斌 摄

# 出生证明缘何在这里“失守”？

## ——襄阳健桥医院“贩卖出生证明”事件追踪

新华社“新华视点”记者 侯文坤 宋立昆

湖北省襄阳市一家医院近日被举报“勾结多地中介团伙贩卖出生医学证明”，引发社会关注。

出生医学证明是《中华人民共和国母婴保健法》规定的法定医学证明文书，是户口登记机关进行出生登记的重要依据。国家卫生健康主管部门多次强调要加强对出生医学证明的管理。严格规定下，出生证明在这里缘何“失守”？“新华视点”记者进行了调查。

### 涉事医院妇产科已停业整顿

11月7日，记者来到涉事医院——位于湖北省襄阳市襄城区的襄阳健桥医院。走进大厅，记者看到医院在正常运转，显眼位置挂着一面面锦旗。查看楼层指示牌，除了医院各科室外，大楼内还有一家月子中心。

11月6日，打拐志愿者上官正义(网名)在社交平台发布消息称，他经过一年多的暗访发现，襄阳健桥医院院长叶某某勾结多地中介团伙，利用社交平台公开发布办理出生证信息，物色客户，贩卖出生医学证明、疫苗接种本。据上官正义了解，这些贩卖出去的出生医学证明“真实可查”，有的是给被拐卖的孩子，有的是给代孕的孩子，有的是给弃婴。

记者采访了解到，涉事的襄阳健桥医院前身为襄阳102医院，2011年该院改制成为一家民营医院，2017年更为现名。2020年，襄阳健桥医院(东区)正式启用。医院大门口的简介显示，襄阳健桥医院(东区)是襄阳市一家以母婴护理为特色的医养结合医院，提供孕期检查、产前诊断、营养指导、心理咨询、分娩、坐

月子、宝宝护理、早教等一体化服务。

记者8日从襄阳市卫生健康委员会获悉，目前襄阳健桥医院妇产科已停业整顿，该院出生医学证明签发权限已被停掉。同时，已安排专业团队对涉事医院相关孕产妇产科诊疗，全力保障在院孕产妇健康安全。截至目前，记者在网

### 7名嫌疑人已被采取刑事强制措施

襄阳市卫生健康委员会一名工作人员告诉记者，襄阳健桥医院的确拥有出生医学证明签发资质。对出生医学证明的发放情况，相关部门会定期检查。但产妇产住住院涉及医院内部多个部门，平时的监管往往针对某一具体环节，没有想到医院会伪造生产住院记录等材料。

记者在襄阳市卫生健康委员会采访了解到，襄阳健桥医院一直以来医患纠纷不断，卫健部门对其处罚的频次也比较高，但主要集中在医疗服务和医疗安全方面，并未涉及出生医学证明签发问题。

襄阳市公安局襄城分局有关负责人8日向记者介绍，从11月6日晚上开始，公安部门就已介入开展工作，已阶段性完成相关资料查控、人员控制等工作，目前重点是围绕举报线索逐条开展调查取证核实工作，现正紧锣密鼓进行。为提高侦查效率，市区两级公安机关成立了多警种的专案组，全力推进相关工作。包括涉事医院院长和相关工作人员在内的7名嫌疑人已被采取刑事强制措施。

### 填补漏洞筑牢出生证明发放登记“关口”

早在2009年，卫生部门就下发通知，要求进一步加强出生医学证明的规范化管理，签发机构必须落实由专人负责管理出生医学证明和印章的要求，严格签发流程。2020年12月，国家卫生健康部门召开全国出生医学证明管理工作会议，强调要严格签发管理，保障制度落实。相关部门三令五申，要求加强教育培训，时刻警钟长鸣。

“贩卖新生儿出生医学证明可以给被拐人口洗白身份。”一位长期从事“打拐”工作的基层民警告诉记者，在侦办拐卖人口案件时，DNA对比结果、出生医学证明和户口信息构成基本的证据链条，如果被拐人口办理了合法的出生医学证明，就能进而合法办理户口；仅凭DNA对比结果很难形成充足证据，会给案件侦办带来严重挑战。

湖北瀛楚律师事务所合伙人潘宇指出，出生医学证明是用来证明婴儿身份的法定医学证明，是由国家相关部门统一印制、医院签发的国家机关证件。涉事医院院长的行为涉嫌伪造、买卖国家机关证件罪。

对此，有受访者表示，必须填补漏洞，健全相关管理制度，尽快筑牢出生医学证明的发放和登记“关口”。襄阳市公安局襄城分局的办案民警表示，目前专案组正以举报线索为切入点，加快侦查，过程中如果发现新的线索、新的犯罪，绝不会放过，一定彻查，绝不姑息。(新华社武汉11月9日电)

# 我国森林食物年产量超2亿吨

据新华社北京11月9日电(记者胡璐)森林资源是多元化食物供给体系的重要组成部分。国家林草局最新统计显示，我国森林食物年产量超过2亿吨。国家林草局林业和草原改革发展司

二级巡视员高均凯9日在接受记者采访时说，我国有34亿多亩森林、8000多种木本植物，蕴藏着丰富的食物资源。党的十八大以来，通过重点林业生态工程和经济林生产基地建设，森林食物生产

能力不断提高。

目前经济林面积约为7亿亩，经济林产量为2亿吨左右，产值约为2.2万亿元，是森林食物生产的主力军；林下经济利用林地面积达6亿亩，产值突破1万亿元。“森林食物产业已经成为林草主导产业。”高均凯表示，考虑到当前一些木本粮油单产不高、干鲜果品供需存在结构性矛盾等因素，森林食物产业未来还有较大的发展空间。

# 中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司债权催收公告

根据下列借款合同和担保合同，请下列各债权的借款人和相应担保人或借款人、担保人的继承人立即向中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

序号	借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号
1	长春宝成生化发展有限公司	HTZ220450000LDZJ201900024、DJGD-2010-002、XAZZ-2020-001、XAZZ-2020-002、XAZZ-2020-003、XAZZ-2020-004、XAZZ-2020-005、XAZZ-2020-006、XAZZ-2020-007、XAZZ-2020-008	①长春大成生物科技开发有限公司 ②大成生化科技集团有限公司	XABZ-2017-007、 人民币200000万元银团贷款保证合同、 DJDY-2014-020
2	长春大成生物科技开发有限公司	DJGD-2010-002	①长春大成生物科技开发有限公司 ②大成生化科技集团有限公司	DJDY-2014-020、 人民币200000万元银团贷款保证合同
3	长春大成生物科技开发有限公司	HTZ220450000LDZJ201900025、HTZ220450000LDZJ201900026、HTZ220450000LDZJ201900027	大成生化科技集团有限公司	XABZ-2017-008
4	长春大成生物科技开发有限公司	DJGD-2010-002	①长春大成生物科技开发有限公司 ②大成生化科技集团有限公司	DJJB-2010-002、DJDY-2014-020
5	长春大成生物科技开发有限公司	2250001042018111058	①大成生化科技集团有限公司 ②长春大成生物科技开发有限公司 ③长春宝成生化发展有限公司 ④长春宝成生化发展有限公司	225000100202018113150BZ01； 2250001072018111843BZ01； 225000100202018113150DY01； 2250001072018111843DY01； 2250001072018111843DY02；
6	长春大成生物科技开发有限公司	22010120190000350	①大成生化科技集团有限公司 ②长春大成特用玉米变性淀粉开发有限公司 ③长春大成生物科技开发有限公司	22100520190003899； 22100220190010078； 22100220190010079；
7	长春宝成生化发展有限公司	22010120190000349	大成生化科技集团有限公司	22100520190003897
8	长春大金仓玉米收储有限公司	22010120160000407、22010120160000411	吉林省东北亚铁路集团股份有限公司	22010120160000451；22010120160000493；
9	长春帝豪食品发展有限公司	22010120190000367	①长春帝豪食品发展有限公司 ②大成糖业控股有限公司 ③长春帝豪糖业开发实业有限公司	22100520190003901； 22100220190010380； 22100220190010381；

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司  
2023年11月8日

## 山海同云 心手相牵

(上接第一版)

“我来深圳已有32年了，心里一直感觉跟家乡离得很近。”深圳市沃特新材料股份有限公司董事长吴宪说，“感受到吉林营商环境的喜人变化，让我内心感到特别的温暖和振奋，期盼着能够为吉林家乡做点事。只要对家乡的发展有价值链接与贡献点，我将不遗余力。”

这更是一场共促合作的双向奔赴，我省向企业家们发出诚挚邀请，企业家们也热情地拥抱吉林。

“重磅”项目签约便是最好的力证。一个个签约项目、一组组投资数据，展现出此次招商引资工作的累累硕果：方特文化科技创新示范园项目、“绿电+消纳”新能源项目、乐土东北亚科技中心项目、海吉星农批市场新建(二期)项目、中国好食材东北三省总部基地及数字文旅项目、秸秆综合利用项目等21个项目现场签约，引资额达178.3亿元。

好风凭借力，扬帆正当时。随着项目、科技、资本、人才等高端资源要素的加速集聚，本轮招商引资座谈会必将为我省产业转型升级和经济发展动能转换，构筑新优势、增添新动力。

### 遗失声明

●弓成军不慎将安农县住房保障管理中心于2012年10月15日开具按份共有购房收据丢失(凭证号1557,金额58440元,房号:民生家园小区七栋5门302),声明作废。  
●邹淑先(22011197403150423)将长春汽车经济技术开发区(东风大街北地块债券项目(13批次)项目集体土地征收项目住宅房屋征收补偿安置协议书丢失,协议书编号:105,声明作废。  
●乾安汇新能源有限公司(统一社会信用代码:91220723MAC00KUA6L)遗失营业执照正本,公章(2207231183060),财务专用章(2207231190624),法人章(段国锋,2207231189813),声明作废。  
●霍继伟将警号为120287的警官证丢失,声明作废。